
Secretaria de Comunicação
Prefeitura de
Joinville

Ata da sessão de abertura dos invólucros n° 5 contendo os  documentos  de habili tação
apresentados à Concorrência Pública n° 01/2019/SECOM, destinada à Seleção e
contratação de agências de publicidade e/ou propaganda, para a prestação de serviços de
propaganda e publicidade, por lotes , para a administração direta e indireta. Aos  20 dias de
julho de 2020, às 13 horas, reuniram-se no Auditór io da Secretaria Municipal de Saúde, os
membros da Comissão Especial de Lici tação designada pela Portaria n° 02/2020/SECOM,
para proceder a abertura e julgamento dos invó lucros  n° 5 - documentos  de habi li tação.
Regis tra-se que foram tomadas as  devidas medidas  de segurança para enfrentamento à
COVID-19, considerando que foi respeitado o distanciamento entre as cadeiras, uso
obrigatório de máscaras de proteção, conforme Decreto Municipal n° 37.892, de 13 de abril
de 2020, assim como realizada a aferição da temperatura de todos os presentes no início da
sessão, com a respectiva assinatura dos mesmos (lista de presença anexa) e a
disponibilização de álcool em gel para utilização. Inicialmente, foi solicitado aos
representantes  das empresas part icipantes , já credenciados nas sessões anteriores,  que
assinassem a lista de presença,  conforme disposto no subitem 11.7, a línea "a" do Edital.
Esteve presente acompanhando a sessão a Sra. Barbara Daiany Warsch Tes ton - CPF:
003.409.829-18, Coordenadora na Secretaria de Comunicação. Em seguida, a Comissão
Especia l de L ici tação rea lizou o recebimento dos invólucros n° 5 , seguindo o previsto  no
item 11.7, alínea "b" do Edital. Protocolaram invólucros as seguintes empresas: Mágica
Comunicação Ltda Epp - Lotes 01, 02, 04 e 06; Jsmax Publicidade e Propaganda Ltda - Lote
03; Supernova Consultoria Empresarial e Publicidade Ltda ME - Lote 05; D/Araújo
Comunicação Ltda - Lote 07. Ato contínuo, os  invólucros foram vistados pelos membros da
Comissão de Licitação e presentes credenciados. A Comissão de Licitação realizou a
abertura do invólucro n° 05 das empresas classificadas em primeiro lugar para os
respectivos lotes. Os documentos de habilitação foram vistados e rubricados pelos membros
da Comissão e presentes credenciados. Registra-se que não foram apresentadas arguições
pelos licitantes referentes às documentações analisadas durante a sessão. Às 13:37 horas,
a sessão foi suspensa por 01 (uma) hora para análise detalhada dos documentos de
habilitação em atendimento às exigências previstas no Edital. Após análise dos documentos,
a Comissão passa a fazer as seguintes considerações: Registra-se que as empresas
Mágica Comunicação Ltda Epp e Supernova Consultoria Empresarial e Publicidade Ltda ME
apresentaram a certidão do modelo "Falência, Concordata e Recuperação Judicial" emitida
no SAJ (https://esai.tisc.ius.br/sco/abrirCadastro.do) sem a respectiva "Certidão de Registros
Cadastrados no sistema eproc", disponível através do endereço
https://certeproclg.tisc.'us.br. No entanto, tendo em vista a faculdade prevista no item 23.16
do Edital, a Comissão realizou diligência no respectivo site e emit iu as certidões válidas e
regulares durante a sessão, que serão juntadas aos autos do presente processo licitatório.
Dando prosseguimento à sessão pública, a Comissão Especial de Licitação realizou o
julgamento dos documentos de habilitação das empresas participantes. Estando a
documentação apresentada pelas empresas em conformidade com as exigências do edital,
foram HABILITADAS as seguintes empresas e seus respectivos lotes: Mágica
Comunicação Ltda Epp - Lotes 01, 02, 04 e 06; Jsmax Publicidade e Propaganda Ltda
- Lote 03; Supernova Consultoria Empresarial e Publicidade Ltda ME - Lote 05;
D/Araújo Comunicação Ltda - Lote 07.  Ato cont ínuo,  os presentes foram informados de
que o resultado da habilitação com a indicação dos proponentes habilitados será publicado
no  Diário  Oficial  do  Estado  de Santa Catarina. Regist ra-se que a l i sta de presença, contendo
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o nome e assinatura de todos os participantes da sessão encontra-se anexa a es ta ata.
Diante da decisão, fica aberto o prazo de 05 dias úteis para interposição de recursos. Nada
mais a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que vai assinada pelos presentes.

GULt,o'
arbara Maria Moreira
embro

Y, chi, e v L

Dayarie de Borba Torrens
M

Empresa s participânx¢s:

D/Araújo Comunicação Ltda

r unicação Ltda EppMágic

Vã-mova Cónsultoria Empresarial e Publicidade Ltda ME
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Número do pedido : 453731
FOLHA: 1/1

PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA
de Santa Catarina

CERTIDÃO FALêNCIA , CONCORDATA E RECUPERAçãO JUDICIAL Ne: 453731

À vista dos registros constantes no sistema eproc do Primeiro Grau de Jurisdição do Poder

Judiciário de Santa Catarina, utilizando como parâmetro os dados informados pelo(a) requerente, NADA

CONSTA distribuído em relação a:

NOME: MÁGICA COMUNICAÇÃO LTDA EPP

Raiz do CNPJ: 02.717.249

Certidão emitida às 13:30 de 20/07/2020.

OBSERVAÇÕES

1) Esta certidão  tem validade de 60 (sessenta) dias a contar da data da emissão.

2) Certidão expedida em consonância com a Lei n4 11.101/2005, com a inclusão da s classes

extrajudiciais: 128 - Recuperação Extrajudicial e 20331 - Homologação de Recuperação Extrajudicial;

3) Foram considerados os normativos do CNJ;
4) Os dados info rmados são  de responsabil idade do solici tante e devem ser conferidos pelo  interessado

e/ou destinatário;

ATENÇÃO: A presente certidão é válida desde que apresentada juntamente com a respectiva certidão de

registros cadastrados no sistema de automação da justiça - SAJ5, disponível através do endereço

https://esai.tisc.jus.br /sco/abrirCadastro.do

A autenticidade da certidão poderá ser confirmada no endereço eletrônt https ://certeproclo .tisc.ius.br/downloa
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POI)ERJUDICIÃRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA
de Santa Catarina

Número do pedido : 453737
FOLHA: 1 / 1

CERTIDÃO FALêNCIA , CONCORDATA E RECUPERAçãO JUDICIAL N °: 453737

À vista dos registros constantes no sistema eproc do Primeiro Grau de Jurisdição do Poder

Judiciário de Santa Catarina, utilizando como parâmetro os dados informados pelo(a) requerente, NADA

CONSTA distribuído em relação a:

NOME: SUPERNOVA CONSULTORIA EMPRESARIAL E PUBLICIDADE

Raiz do CNPJ: 19.529.041
Certidão emitida às 13:34 de 20/07/2020.

OBSERVAÇÕES

1) Esta certidão tem val idade de 60 (sessenta) dias a contar  da data da emissão.
2) Certidão expedida em consonância com a Lei n° 11.101/2005, com a inclusão da s classes

extrajudiciais: 128 - Recuperação Extrajudicial e 20331 - Homologação de Recuperação Extrajudicial;

3) Foram considerados os normativos do CNJ;
4) Os dados informados são de responsabi lidade do so licitante e devem ser conferidos pelo  interessado

e/ou destinatário;

ATENÇÃO: A presente certidão é válida desde que apresentada juntamente com a respectiva certidão de

registros cadastrados no sistema de automação da justiça - SAJ5, disponível através do endereço

https://esaj tisc jus.br/sco/abrirCadastro.do

rô co httos://certeoroclo tisc ius brlA autenticidade da certidão poderá ser confirmada no endereço elet download
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